
» Ganz schön leistungsstark: 
    Wir entwickeln Software-Lösungen   
   für die Baubranche.

»Einfach.Stark.
Eine leistungsstarke Unternehmenssoftware, dabei aber so einfach wie eine APP!

BPS Software GmbH & Co. KG
Ignatz-Wiemeler-Str. 22
49477 Ibbenbüren

fon:  0 54 51 59 33-3
fax:  0 54 51 59 33-59 
mail:  info@bps-software.de www.bps-software.de

„Eine einfache und intuitive Bedienung war und bleibt für uns 

immer der wichtigste Leitsatz bei der Entwicklung von BPS Bau. 

Das bedeutet für Sie, dass Sie mit BPS Bau sehr schnell optimal 

arbeiten können.”

Carsten Brockmann, Geschäftsführer BPS Software

www.bps-software.de
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» Mit uns haben Sie Ihre Büroarbeit wieder im Griff. Ihr Vorteil:
   Weniger Zeit im Büro, mehr Zeit für die Baustelle.

Eine erfolgreiche Zusammenarbeit braucht ein starkes Fundament. 

Dieses Fundament legen wir immer zuerst in einem Gespräch, in dem wir 
Sie und die Ziele Ihres Bauunternehmens kennen lernen. So sind wir in der 
Lage, Ihnen zuverlässige und auf Ihre Wünsche zugeschnittene Lösungen 
zu präsentieren.

Seit 1997 entwickeln wir branchenspezifische Software speziell für das 
Baugewerbe. Mittelständische Unternehmen aus ganz Deutschland und 
dem angrenzenden Ausland schätzen unser Branchen-Know-how. Unsere 
Kunden sind in den Bereichen Hochbau, SF-Bau, Tief- und Straßenbau,  
Erdbau, Abbruch und Anlagenbau zu Hause. Auch zahlreiche Ingenieur-
büros zählen wir zu unseren Geschäftspartnern.

Geteiltes Wissen ist doppeltes Wissen. Getreu diesem Motto, setzen wir 
auf das Können unserer Partner aus dem kaufmännischen Sektor und bie-
ten Ihnen so nahtlos ineinandergreifende EDV-Lösungen für alle Bereiche 
Ihres Bauunternehmens. Dank unserer langjährigen Branchenerfahrung 
und der vollständigen Konzentration auf das Baugewerbe können wir mit 
Stolz behaupten, heute zu den führenden Anbietern von modernen und 
anwenderfreundlichen Komplettlösungen unter Windows zu gehören. 

Unsere Produkte gehören zu den innovativsten und umfangreichs-
ten Programmen in der Bausoftwarebranche. 

Profitieren auch Sie davon. 

» Was uns zu Experten macht?

» BPS Bau erfüllt als Software alle  
Anforderungen eines modernen  
Bauunternehmens. Kalkulation, Angebots- 
erstellung, Massenermittlung, Abrechnung,  
Nachkalkulation, Zeiterfassung, Projekt- 
Controlling und effektive Vertriebssteuerung. 

» BPS i-plus ist unser Informations-Manage-
mentsystem, mit dem Unternehmen alle verfüg-
baren Informationen über ihre Kunden (CRM), 
Lieferanten und Bauprojekte in einer zentralen 
Datenbank verwalten. Alle Informationen sind  
auf Knopfdruck verfügbar. 

» BPSLine sind unsere kaufmännischen  
Softwarelösungen für Fibu, Baulohn und  
Kostenrechnung (Bebu). Speziell entwickelt  
und ausgerichtet an den Anforderungen  
moderner Bauunternehmungen.

» Maßgeschneidert: Unsere Softwarelösungen für Ihr Unternehmen.

Ganz einfach: Wir konzentrieren uns auf das, was wir richtig gut können. Wir entwickeln Software-
Lösungen für die Baubranche. Zeit- und Geldersparnis, effizienter und effektiver Arbeiten, Betriebsabläufe 
optimieren und vieles mehr: All das ermöglichen unsere Softwarelösungen. Als Problemlöser geht unser 
Aufgabengebiet aber noch deutlich weiter. Das können wir für Sie tun:

» Entwicklung maßgeschneiderter Softwarelösungen für die Baubranche 

» Kostenlose und unverbindliche Vor-Ort-Beratung 

» Erarbeiten Ihrer Wünsche, Vorstellungen und Ziele 

» Interaktive „Probefahrt”, unverbindliche Präsentation 

» Schnelle, reibungslose Installation und verständliche Schulung 

» Verlässliche Betreuung: Hotline, Fernwartung, Updates

• Zeit- und Geldersparnis 
• Effektives und effizientes Arbeiten 
• Schnelle Amortisation 
• Betriebsabläufe optimieren 
• Alle Informationen auf einen Blick
• Einfach einarbeiten und sofort loslegen
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